PelwleHne 3aga4y Ha HaxXoXXaeHune
nnowaan uryp
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KBagpaTt 1 npaMoyronbHUK

3anuwmnte opmynsbl
nnowagmn v
nepumMmeTpa uryp:

* KgaOpama:

S =

P =

* [IPSMOY20/IbHUKA

b S =

P =




KBagpaTt 1 npaMoyronbHUK

3anuwmnte opmynsbl
nnowaanu v
nepumMmeTpa uryp:

* KgaOpama:

S=a”’

P=4a

* [IPSAMOY20/IbHUKA

b S =ab

P=2(a+Db)




3agada A

« CocTtaBbTe BYKBEHHOE
BblpaXeHue ans
HaxoXaeHna S n P naHHON

dourypeil.

U D

e Bolumcninute SuP ,ecnna=
5cm,b=7cm,c=2cm,d =
2 CM.

U D
1l



3agada A

» CocraBbTe OyKBEHHOE
Bblpa)eHune Ans
HaxoxaeHna S n P
OAaHHOWU QUrypbl.

S=ab-cd

P=2(a+b)+2cC

 Boluncnute S n P, ecnu
a=5cm,b=7cm,c=2
cM, d =2 cwm.

S =29 kB.cm
P =28 cm



3agada Ne 1

« B netckom komHaTte nor
HY>XHO YTENMNTb
KOBPOBbIM MOKPbITUEM.
[lns atoro kynunu 39 m 2
KOBPOBOIO MOKPbLITUS.
JlocTaTo4yHO NN 3TOrO,
ecrnun KomHaTta (CM. puc.)
NMeEET pa3mMepbl: a = 5,6
M, b=7m 50cm, c =2m, d
=3,2M7?

SKOM =




3agada Ne 1

« B netckom komHaTte nor
HY>XHO YTENMNTb
KOBPOBbIM MOKPbITUEM.
[lns atoro kynunu 39 m 2
KOBPOBOIO MOKPbLITUS.
JlocTaTo4yHO NN 3TOrO,
ecrnun KomHaTta (CM. puc.)
NMeEET pa3mMepbl: a = 5,6
M, b=7m 50cm, c =2m, d
=3,2M7?

Skom = 35,6 m ’




3agada Ne 2

« Hangute S n P Bcen
dourypel, ecnn a = 3,2

cMm, b=20mMm,Cc=3
cM 5 MM, d = 5,3 cMm.

S =
P =



3agada Ne 2

« Hangute S n P Bcen
dourypel, ecnn a = 3,2

cMm, b=20mMm,Cc=3
cM 5 MM, d = 5,3 cMm.

2

S=12cm
P=16 cm



3agadya Ne 3

* Ha tepputopumn
caHaTopusl UMeeTCS
baccenH WupuHom 2mM U

2 B OJIMHOU 2,5M. Y4acToK

3eMJIM BOKpYr baccenHa
- HY>XHO 3acedATb TPaBOW.
6.8M CKOmMbKO rpaMMoB CceMsH
TpaBbl NOTPebyeTCH, ecnu

AM Ha 1 KB.M. pacxoayeTtcs
50 rpamMmoB ceMsH
3,5m TpaBbl?

S yuacrka =
CEMAH TpaBbl-



3agada Ne 3

* Ha tepputopumn
caHaTopus UMEETCS
baccenH LWMpUHOM 2M U
AnvHou 2,5m. Y4yacTtok

7,5m 3eMIn BOKpYr baccenHa
HY>XXHO 3aCesTb TPaBOW.
- CKOJIbKO rpaMMOB CEMSIH
6,8Mm TpaBbl NOTPEDYeETCSH, ecnu

Ha 1 KB.M. pacxogyeTtcd

50 rpamMmoB cemMsiH
TpaBbI?

3,9M S yyactka = 30 m 2

4m

1kr 500rp cemsn

TpaBbl.



3agada Ne 4

* [log CTpOUTENBLCTBO XUMNOro
OoMa BbleneH y4yacTok
semMnm(cm. puc): a =18 m, b
=12m80cm,c=3,6M,d=
3 M. Kakoe KonmyecTBo
noTpedyeTcs OOCOK
lwmnpuHon 40 cm , 4YTOOLI
OOHEeCTU OaHHbIN y4aCTOK
3emMsnm 3abopom?

P =
J[1ocok-
Syyacrtka=




3agada Ne 4

* [log CTPOUTENBCTBO XUIMOTro
AomMa BbleneH y4yacTokK
zemnm(cm. puc): a =18 m, b
=12mM80cm,c=3,6m,d=
3 M. Kakoe Konm4yecTBo
noTpedyeTcsa OOCOK
lwnpuHon 40 cm , 4YTOOLI
OOHECTU JaHHbIN Y4aCTOK
3emMnn 3abopom?

P=61,6m 154 nocku.
Sy4yacTtka= 219,6 m .




3agada C

« CagoBbIn y4acToK
3eMJIM OOHECEH
nsropoabto. Hanaurte
ONVHY n3ropoau u
nrowanb y4acTtka,
ecnma=3mM50cm, b=
4,2 m, c = 200cwm.

P=134 m;
S =21,6m"?



3agada B

« Hangute nnowagb
3aKpalleHHOW
dourypel, ecnn a = 2,8

a aMm.
/ \ Skpyra = n R”
n=3,14
\ / Skpyra =4,396 m >
SkB=7,84 m 2

S=3,444 m 2




[IpamMoyronbHbIN Napannenenunen

 laHo: a = 5 AMm,

b=2am 90 cm, c =21
aM.

e Hantun: Snos.

* PelueHue:

Snos =




[IpamMoyronbHbIN Napannenenunen

« laHo: a = 5 M,

b=2a0m90cm, c=2,1
OM.

« Hantn: Snos.

* PelleHue:

SnoB = 2(ab+ac+bc) = =

62,18 om 2




